

市卫生监督中心开展夜间专项检查

9家无证诊所被取缔

本报讯(记者 韩晓红)部分“黑诊所”为逃避检查,往往采取白天关门、夜间开诊的方法继续进行诊疗活动。近日,市卫生监督中心利用两天时间开展了夜间专项检查,取缔无证诊所9家。

随着打击非法行医专项行动

的不断深入,我市医疗服务市场环境明显得到净化,但仍有部分曾经被多次打击过的“黑诊所”,受利益驱动采取白天关门、不挂标识或使用活动标识,夜间偷偷开诊的方式来逃避打击。针对这种“黑诊所”由公开转入地下,由白天转入夜间的

新动向,市卫生监督中心组织卫生监督人员于11月27日至28日开展了夜查“黑诊所”行动。本次行动采用前期暗中摸底的方式进行调查,然后蹲点守候,暗中观察,当非法行医人员在给群众医治时,当场进入诊所检查。卫生监督人员根据

《医疗机构管理条例》的相关规定,没收“黑诊所”的药品、器械,拆除其活动灯箱广告。

据了解,本次行动共取缔无证“黑诊所”9家,立案7起,没收药品、器械30箱,拆毁活动灯箱两处。

一场恶性森林火灾

肇事者竟是精神病患者

本报讯(记者 李鹏)淇县北阳镇山头村发生一起恶性森林火灾,过火面积达150亩,其中林地面积65亩。经调查审理,法医鉴定肇事者是一精神病人,经说服教育后释放。

记者自市林业局获悉,2007年4月1日下午,淇县森林公安派出所接到山头村报警后,民警立即和县专业森林消防队赶赴火灾现场,组织当地群众扑灭火。同时,他们着手开展火灾的侦查工作,经过3个多小时认真排查,终于将这起森林火灾案件成功破获,并抓到了犯罪嫌疑人李群(化名)。

经过讯问,李群供认不讳,并主动交代他是在山上玩火时,由于离森林太近,风一吹引燃山林。

市林业局工作人员告诉记者,根据该犯罪嫌疑人的犯罪事实和造成的后果,淇县森林公安派出所已对其刑事拘留。后经新乡市精神病院鉴定,李群是一精神病人。经调查证实,由于其家属外出,李群钻了空子,从家中“逃”出。

这位工作人员希望监护人要尽到自己的职责,切莫再发生类似事件。市民在户外活动时,千万不要为一时的好奇而在森林附近玩火。

逃犯自投罗网 户籍室里被抓

本报讯(记者 车国胜)11月27日,浚县公安局王庄派出所户籍民警在换发二代身份证工作中,经过网上比对,成功将涉嫌抢劫潜逃10年之久的网上通缉在逃犯罪嫌疑人刘某抓获。

当日上午,王庄派出所户籍民警像往常一样办理户籍手续,10时许,进来一名30多岁的男子,说要办理身份证。当民警要求其出示户口簿时,该男子说没有户口簿也没有老身份证。民警李金华警觉起来,对该男子审视了一眼,此时该男子神色异常。民警迅速将情况汇报给所长,所长马上组织民警对该男子进行讯问,并通过网上比对证实该男子正是因抢劫潜逃10年之久的犯罪嫌疑人刘某。

犯罪嫌疑人刘某系浚县王庄乡圈里村人,1997年伙同他人抢劫,被浚县公安局刑警队网上追逃。刘某是浚县公安局在换发二代身份证工作中,通过网上比对成功抓获的第二名网上逃犯。

线索提供:李自林

贪图便宜不可取

原昆鹏

本报11月23日刊登了一篇题为《一封“兑奖信”骗走老汉近8000元》的新闻,此类事情可谓屡见不鲜,可为什么上当受骗的人依然有那么多?被骗者各个年龄段的都有,有初出校门的大学生,有事业有成的中年人,更有饱经沧桑的老年人。在防不胜防的“忽悠术”之下,被骗者是不是该反省一下自身。

天上掉的馅饼不能要,不要钱的午餐不能吃。这个道理大家说起来好像都清楚,可是到了关键时刻好像控制得都不是那么自如。在各种媒体上,我们经常看到大学生被骗的报道,甚至出现大学生被卖的新闻,社会上其他各类人士也不同程度的“深受骗害”。各种赔笑大方的上当受骗事件屡屡发生,原因何在?其实,很多时候并不是骗子的骗术有多高明,而是自身贪图便宜的念头在作怪。就像这位被骗的老汉,根本没有参加这家骗子公司的活动,却收到了意外大奖。小轿车谁不想开?可是这种莫名其妙的意外之财能收吗?得来全不费工夫的东西敢要吗?当利益够吸引人的时候就会有人铤而走险了,其结果是肯定上当。人常说,小便宜贪不得,可是大便宜就贪得吗?对于贪来说,这种大与小之间其实并无区别,往往贪小便宜都会损失自己很大的利益,更别说是贪大便宜了。现在很多骗子就是利用了人们贪的心理,真可谓“重赏之下必有勇夫”,勇过之后必受其害。

不占便宜,有时却能得到便宜。当然,这个便宜不一定是物质上的,也许是无形的,也许是你形成了一种别具一格的魅力,更或者是一份安宁。面对便宜不妄不贪,坚信只有耕耘才有收获,那骗子也就无计可施了。

街谈巷议



11月28日晚,鹤壁职业技术学院的大学生用英语展开舌战。当晚,该学院进行了大学生英语演讲比赛。学生们运用熟练的英语口语,展示了当代大学生的风采。李国庆 李春鹏 摄

商家忽悠别人坑了自己

本报讯(记者 原昆鹏)11月28日,家住山城区的牛先生对记者说:“我前段时间在移动公司的一个销售网点买了张手机卡,当时说好不要任何话费以外的捆绑服务,可是后来又说要每个月交来电显示费5元,感到上当受骗。”

牛先生当时买的移动手机卡100元入网,含30元当月话费,30元分月话费,主叫0.2元/分,被叫全免,送一年彩铃,优惠到期后自行取消。牛先生说,他是个下岗工人,所以买东西算钱都很精细,当时买卡的时候就反复跟卖卡人说只要那种不带捆绑消费的卡,只交电话费就可以了,其他不要有任何收费项目。当时,店员答应得很好,可是后来又要用户缴纳捆绑的来

电显示费,牛先生感觉上了当,又到买卡的地方要求退卡,可是对方不答应。事后,牛先生找到市工商局专业分局12315办公室,工作人员给双方调解。卖卡人不退卡的理由是原始客户登记表上牛先生已经签了字,所以不算违约,不能退卡。牛先生称这张登记表上的名字不是他本人签的,而且登记表上自己家里的电话号码写错了。后经工商局工作人员调查,此表确实不是牛先生签的字。

此事经市工商局专业分局工作人员7次调解,最终使双方达成一致,按照《消费者权益保护法》有关规定即“1+1赔偿制”,卖卡方赔付牛先生100元买卡费和100元赔偿费。

投保理赔不讲诚信 法院依法判赔损失

本报讯 近日,山城区法院依法审结一起保险合同纠纷。

原来,周某的车辆在被告处投保了第三者责任险,投保时,被告的代理人员承诺,投保车辆发生保险事故,只要符合法律规定,损失保险公司全赔。结果,周某的车辆在保险期内发生事故致第三人受伤,经法院审理,周某按照判决依法履行了11万余元的赔偿义务。到被告处理赔时,却被告知只能按保险合同条款理赔5万余元,周某不服诉至法院。

法院经审理认为,双方签订的保险合同合法有效,被告承诺只要

合法的损失均负责理赔,该承诺并不违反法律规定。被告辩称应按保险合同条款理赔,因未提供将保险合同条款告知和送达周某的证据,因此根据诚实信用原则和相关法律规定,被告应按生效的判决所确认的损失赔偿周某,因此法院依法判决被告某财产保险公司赔偿原告周某各项经济损失11万余元。被告不服,上诉至市中级人民法院。二审法院经审理后认为,被告的上诉理由不能成立,驳回上诉,维持原判。二审判决生效后,被告履行了赔付义务。

(马保军)

燃油价涨 商家卖油 藏猫儿腻

本报记者 原昆鹏

如今汽油和柴油的价格都涨了不少,而且个别型号的汽油和柴油都出现短缺。生意不好做了怎么办?总要想个办法应对,不能做亏本买卖,所以不同的加油站都有了不同的“销售策略”。

缺斤短两

家住山城区的吴先生有一辆小型货车,每天都在市内搞运输挣钱。这一段时间,生意一直不错,所以他每天都要加一定量的汽油。他说:“我以前每天都到同一家加油站加油,这次又来这儿加,每次都加50元的汽油,而且每次都在同一台加油机加。由于平时加油次数多,我注意到每次加完油油表上的指示针都升高一格,可是这次加完油后指示针只升了半格。我的车还是刚买不久的新车,指示针绝对没问题,肯定是油没加够,我马上找服务员理论,可是服务员不管,一直说不知道怎么回事,也找不到加油站的负责人。”

事后,吴先生找到了市工商局专业分局12315办公室,经过工商局工作人员调查,发现确实是这家加油站没有给吴先生加够油。加油站的负责人称,当时那台加油机油泵坏了,后来在工商局的调解下加油站退还了吴先生25元钱。

油质不纯

家住淇滨区金山办事处货车司机李先生在新区某加油站加柴油,加满后启动货车准备离去,车刚走了几米排气管就发出“砰”、“砰”的响声。幸亏李先生是个老司机,经验丰富,马上把车倒回去找到了加油站负责人,说:“怎么在你这儿一加油车老‘放屁’(司机的专业术语,由于油质不纯,供油不畅,对车辆造成的影响)?”李先生心里清楚加这种油对车辆很不好。加油站负责人解释是加的是油底的原因。后来,双方经过协商,加油站补了李先生一定的油钱。事后李先生说,幸亏自己有过经验,要是新手肯定上当。

工商局:谨防上当

市工商局专业分局12315的工作人员提醒各位消费者:“消费时一定要提高警惕性,谨防商家的各种欺骗手段,如果发现哪些地方不对劲,不要马虎大意得过且过,一定要查明原因,问明情况,同时跟有关部门取得联系,以免上当受骗。”